
 

 Pentru introducerea datelor în “Monografia Unități Sanitare” trebuie să parcurgeți următorii pași: 

 Copiați link-ul de mai jos in bowser-ul de internet folosit. 

http://infrastructura-sanatate.ms.ro/authenticate/index 

 

 

După autentificare poziţionaţi cursorul pe bara “Spital Test” şi cu clic dreapta alegeţi din meniu  
“Editare detalii“ 

ATENTIE!!! În momentul înscrierii “Clădirii” pe site, trebuie reținut că formularele vor fi salvate în 
atunci când informația este completată integral în toate câmpurile. Dacă se ratează un câmp salvarea nu se va 
efectua și va trebui reluată completarea formularului. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://infrastructura-sanatate.ms.ro/authenticate/index


Din eranul următor selectaţi tipul de clădire dorită, salvaţi şi închideţi fereastra activă. 

 

Poziţionaţi pe bara (în acest caz) “Spital Test” cu clic dreapta alegeţi din meniu “Adăugare clădire“ 

 

După ce clădirea a fost creată puteţi extinde mediul deja existent cu ajutorul triunghiului din stânga sus 

(pt. a putea accesa conţinutul submeniului care poate fi actualizat tot cu clic dreapta și cu opţiunea activă) sau 

cu clic dreapta pe bara “Clădire“ alegeţi “Editare detalii“. 

 



 

 

După ce au fost introduse toate informaţiile salvaţi şi reveniţi la ecranul iniţial. 

Atenţie! 

Există câmpuri obligatorii şi informaţia va fi salvată numai când aceste câmpuri vor fi completate. 



 

 

 Asemănător se completeaza informația pentru toți  item-i ceruți pentru nivelul “Spital” 

  



Pentru  nivelul „Aparate” se procedează în felul urmator: 

După ce au fost introduse toate informatiile despre “Clădiri” poziţionaţi cursorul pe bara “Aparate” şi  

selectați  “Grupa aparat cu denumire aparat” din grupa predefinită și apoi se teasteaza butonul “+” din sânga 

jos 

 

Obligatoriu se completează toate câmpurile.  

După ce au fost introduse toate informațiile, se tastează butonul din stanga jos “Salvare date” 

 

 



Daca se constată că au fost introduse informații eronate există posibilitatea de modificare a acestora 
prin primul butonul din dreapta jos. 

 

 

În caz că s-a ales greșit “Aparatul” există posibilitatea de stergere totală prin butonul al doilea din 
dreapta jos. Va apărea o fereastră de interogare “Doriți să ștergeți aparatul?”, tastați OK și reluați pașii de mai 
sus pentru a introduce noi informații. 

 

 

  

 

 

 



Pentru a poziționa pe hartă o clădire, acesta trebuie adaugată mai întâi spitalului. 
Apoi intrați pe “Hărți”, click dreapta, completați formularul și salvați. Fiecare spital își vede doar 

clădirile proprii, iar harta se va deschide centrată pe orașul în care se află acesta. 
 

 

Pentru administrator, există o bifă, “Toate spitalele” care afișează harta României cu toate clădirile deja 
introduce. 

Markerul apare ințial în verde, iar după ce ste salvat devine albastru. 
 

 

Pentru a șterge un marker, dați click pe el și apoi “Șterge marker” 
Succes! 


